



刮刮乐“福彩”送福添彩

刮刮乐“福彩”以“福”字和“彩”字作为设计主题,分别以整幅画面体现,喜庆大方,视觉效果较为强烈。书法风格各异的福字作为底纹铺满票面背景,与彩票主图相互呼应;票面下方的卡通人物又传递出浓浓的节庆氛围,与整体票面相得益彰,充分体现了福彩的大爱。

本款彩票分别以“福”和“彩”为单位分布,即一整本“福”字、一整本“彩”字,凑成“福”“彩”二字,寓意福彩满人间。同时,彩票采用“数字比对+特殊图符”游戏玩法,即经典又好玩。

刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与任意一个“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金;如果刮出“福”或“彩”图符,即可获得该图符下方所对应奖金的两倍。中奖奖金兼中兼得。

福彩刮刮乐,你刮你快乐!

(李安定)



安庆彩民喜中“财富传奇”大奖

11月1日,位于安庆市市区宣城路的安庆福彩34070078号站点传来喜讯,一位老彩民喜中即开型刮刮乐彩票“财富传奇”一万元大奖!

11月2日一早,中奖彩民许先生(化姓)来到安庆市福彩中心办理兑奖手续,乐滋滋地领走了属于自己的

一份幸运。

据了解,许先生平时就非常喜欢玩福彩刮刮乐,每次只刮几张,时不时会收获一些小奖,这次刮了好几张都没中。抱着试试的态度他又买了一张,刮开我的号码第一排就喜中一万元大奖!强忍住激动的心情,许先生

肚子核对了好几遍,确认中奖后才惊叫道:我中奖啦,一万元!

许先生表示,在获得幸运的同时也奉献了爱心,今后会继续支持福彩公益事业,期待好运还能再次降临!

(钱红霞)

郎溪彩民中“蓝玫瑰”万元奖

金秋时节,郎溪一彩民刮中“蓝玫瑰”即开票10000元大奖。

据位于郎溪县梅渚的宣城福彩34152038站点站主介绍,中奖者是福彩忠实彩民80后的刘先生。刘先生是一位普通的上班族,闲暇时候经常来福彩站点购买双色球,除电脑票之外,刘先生也十分钟意精美的即开票,也会随兴买几张刮刮乐试试手气。10月30日晚,像往常一样,刘先生来到

34152038站点,先是投注了几注双色球,看见即开票展示柜里精美票面的10元面值的“蓝玫瑰”,一次性拿了5张,可喜可贺的是,当刮开第三张覆盖膜时,发现有“9”的号码出现,并在“9”的号码下面有对应的中奖奖金10000元,高兴的李先生不敢相信自己的眼睛,自己连数了几遍,经站主、销售人员确认后,刘先生才相信自己中得“蓝玫瑰”的最高奖金10000元。

面值10元的“蓝玫瑰”,票面精美,深受彩民的喜爱。站主欣喜的告诉管理,在即将开展的“牛气十足”、“福”即开票活动前夕,有幸彩民喜获大奖,让自己刚刚订的6000元即开票刚到站点就被彩民抢购一空,站主激动的说下次要订10000元的即开票才可以。

福彩刮刮乐,越刮越快乐!

(黄德宝)

六安彩民喜中“点球大战”头奖20万

福彩刮刮乐,越刮越快乐!继9月29日六安彩民中得福彩刮刮乐“黄金传奇”50万元头奖后,10月28日,该市舒城县城关镇第34132008号投注站传来中奖喜讯,站内一幸运彩民“乘胜追击”,中得刮刮乐“点球大战”一等奖,喜获奖金20万元。

当天下午,中奖得主马先生(化姓)在站主解先生的带领下,来到六安市福彩中心办理兑奖手续。“我们站点又中大奖啦!经营站点好多年了,终于中即开票一等奖了,之前站点中过双色球一等奖668万元,这是第一次中20万刮刮乐大奖,真是高兴!”解先生向工作

人员介绍到。

据了解,马先生是刮刮乐忠实铁粉,平时路过投注站时,总喜欢买几张刮刮乐碰碰运气,偏爱“搭配”购买“小面值”的票种,每次投入金额也不多。

中奖当天,马先生路过34132008号投注站时,想着新票“超给力”派奖活动正持续火热,作为刮刮乐的铁粉,怎能不支持一下呢?按照惯例,他先挑选了几张面值为10元的“超给力”刮了起来,可惜连续刮了三张都没中,马先生决定换个5元的票种试试手气,他看展示柜里的刮刮乐“点球大战”的票种的不多,便顺手购买了两张。惊喜的是,

当刮开第二张中奖区域覆盖膜时,发现“我猜的球数”7个与“比赛结果”中的7个一致,心想着这是中奖标志啊,当他再看到下面所对应的奖金时,那尾数一连串的零让他高兴的跳了起来。

谈起此次中奖经历,马先生内心仍是十分激动:“真是太幸运了,刮刮乐给我带来了这么好的运气,以前购买刮刮乐最多中过20元,谁能想到这次竟然“百发百中”,中了这么大的奖。”刮刮乐票种丰富多样,多变的玩法让马先生一直青睐,同时也助力他成为了该市今年第4位刮刮乐一等奖中奖得主。

(黄韵)

宣城做好视频票新游戏上线准备

今年7月31日,中国福利彩票中福在线视频型游戏正式停止销售。停销期间,宣城福彩视频彩票销售厅员工轮流值班,做好后期退卡和兑奖工作,同时售卖即开票。至9月29日,全市7个视频彩票销售厅已全部完成后期退卡、兑奖工作并完成销售款清缴,至此宣城市中福在线停销工作顺利完成。

为迎接视频票新游戏上线,目前,宣城福彩全市7个视频彩票销售厅均已开展了相关重建工作,完成全部装修工程,为新游戏上线做好充分准备。

(周玲)

砀山县迁址视频彩票销售厅

近日,砀山县中国福利彩票视频彩票原东升路销售厅新迁址旭日路东侧的桃源居二期西侧商铺12-15号。砀山县旭日路视频彩票销售厅营业面积350平方,地理位置优越,交通方便,停车位充足。目前新厅已经改造装修完毕,等待为视频彩票新游戏上市运营做好准备工作。

据悉,砀山县旭日路视频彩票销售厅由县民政局福彩管理站自主投资建设,人员管理由县福彩管理站统一面向社会公开、公平、公正择优聘用,专业培训上岗。新厅于8月5日开工进行装修,施工期间严格按照图纸设计,材料严格把关,监理时刻检验,新风系统、中央空调、休闲区,柜员区,投注区整体设计以营造体验式购彩为主,厅内将设置双色球,刮刮乐等各类电脑票游戏。

砀山旭日路销售厅于2020年9月25日装修结束。新厅投入使用之时,砀山市民又多了一个休闲娱乐场所,也将为社会筹集更多的公益金,更好的资助困难群体,为公益事业添砖加瓦。

(王海涛)



近段时间,我省合肥等多地彩民喜中双色球大奖,在彩市掀起热潮,充分体现了双色球作为目前彩市第一品牌的影响力。有很多彩民朋友想了解今年的双色球12亿元大派奖活动什么时候开始?

省电脑票部

(一)派奖时间

自双色球2020111期(开奖日期为2020年11月8日,星期日)开始,安排连续派奖20期。

(二)派奖规则

1、设立一等奖特别奖,奖金总额为6亿元。每期安排3000万元设立一等奖特别奖,对当期单票金额超过20元(含)的一等奖中奖彩票,按当期一等奖单注基本奖金1:1比例派送一等奖特别奖奖金(参照双色球游戏规则,当奖池资金低于1亿元时,单注一等奖特别奖派送奖金最高限额封顶500万元;当奖池资金高于1亿元

【你问我答】

双色球12亿元大派奖活动来了?

(含)时,一等奖特别奖派送奖金包括两部分,两部分最高限额封顶各500万元)。

若当期一等奖特别奖奖金不足以按照当期一等奖单注基本奖金1:1比例支付派送奖金时,则当期一等奖特别奖奖金由符合派奖条件的一等奖按照中奖注数均分。

若一等奖特别奖奖金当期有结余的,则顺延滚入下一期,与下一期一等奖特别奖奖金合并派发,依此类推,直至一等奖特别奖奖金派送完毕为止。

2、设立一等奖普惠奖,奖金总额

1亿元。每期安排500万元设立一等奖普惠奖,对当期单票金额低于20元的一等奖中奖彩票派送一等奖普惠奖奖金,由当期符合派奖要求的一等奖按照中奖注数均分,单注一等奖普惠奖奖金最高限额500万元。若当期一等奖普惠奖未中出或一等奖普惠奖奖金有结余的,则顺延滚入下一期,与下一期一等奖普惠奖奖金合并派发,单注普惠奖奖金最高限额仍为500万元。以此类推,直至一等奖普惠奖奖金派送完毕为止。

3、设立六等奖翻番奖,奖金总额预先安排5亿元。每期对当期单票金

额超过20元(含)的六等奖按每注5元派送固定奖金。若六等奖翻番奖派奖总奖金达到或超过5亿元,将从下一期起停止六等奖翻番奖活动;若六等奖翻番奖派奖总资金超出5亿元,差额部分由调节基金补足。

(三)资金来源

本次派奖活动所需派奖奖金约12亿元,从双色球调节基金中支出。

请感兴趣的彩民朋友们前往附件的福彩投注站点进行咨询,或者可以登录安徽福彩网、安徽福彩微信公众号来进行了解。等活动开始后,还可以登录安徽福彩微信公众号来参加省中心配套的营销活动,有机会中得油卡、运动背包等好礼。

最后提醒大家,请根据自身的实际情况,理性投注,量力而行!

以上为个人观点,仅供参考!

(张晨)